



# К новым трудовым подвигам, рабочая молодежь!

Комсомольский актив завода имени Орджоникидзе обсудил задачи, вытекающие из доклада и приказа товарища Сталина о 27-й годовщине Белой Октябрьской Социалистической Революции

— Позвала вождя большевиков для нас. Но эта поехала в то же время и требование работать много лучше, — говорил комиссар недостатков, — говорит комиссар недостатков, — говорит комиссар недостатков, что нас требует. Вот, я основной товарищ-комиссар, когда комсомольский комитет завода имени Орджоникидзе решал вопрос о проплывании соревнования заводского комсомольского актива.

С Данченко согласился все. К собранию комсомольцы готовились две недели. Подвели итоги работы, продумали новые мероприятия. Провели цеховые комсомольские собрания.

Собрание актива было каждый комсомолец. Еще за несколько дней до собрания в комитете прокомиссии комсомольцы, выслушав предложения и просили записать их для выступления в приемах.

## Гордость успехами, но не успокаиваться

С докладом о задачах молодежи выступил секретарь партизан тов. Янков.

— Великий Сталин высоко оценил работу тружеников тыла, в частности, молодежи, — говорит дядя-дядюш. — Много молодежи и на нашем заводе. Я могу сообщить, что 60 процентов заводского коллектива составляют рабочие и работники комсомольского возраста. Это значит — успех работы предприятия во многом зависит от молодежи.

Каковы же результаты нашего труда? По сравнению с 1940 годом, количество рабочих на заводе уменьшилось на 8 процентов, а выпуск продукции резко увеличился. Производительность труда в среднем на одном рабочем выросла в три раза.

Эти цифры — результат действенного социалистического соревнования, единого стремления коллектива дать больше продукции Красной Армии.

Комсомольцы являются инициаторами создания молодежных фронтовых бригад. Фронтовые бригады выполняют нормы в среднем на 190 проц. Я назову имена бригадиров Кузьмина, Болотина, Гадалова, Лягина, Петрова, Баланова, Волкова, Карапетяна, неоднократно занимавших первые места в соревнованиях 19-летнему Гадалову приносится звание лучшего слесаря завода, 20-летнему Антонову — лучшему столяру, 19-летней Евгеньевой — лучшей сварщице. Коллектив завода гордится такими подвигами.

Комсомольцы своим делом за заслуги в работе были награждены. У нас на заводе еще есть факты недисциплинированности, бескультурья. Комсомольцы не занимаются как следует организацией досуга молодежи. Одними танцами ее не удовлетворишь, а интересные лекции и вечера бывают редко. Молодежь мало читает. В трех ведущих цехах завода трудаются 406 комсомольцев, а в библиотеке записаны и берут книги только 58. Мы мало рассказываем молодежи об истории комсомола, недостаточно занимаемся политическим образованием.

Лучше воспитывать молодежь — вот наша первая основная задача.

Вторая задача — неуклонно повышать производительность труда и шить производительность труда на

15 проц. по сравнению с октябрём 1944 года.

Все выступавшие в приемах указывали на то, что комсомольские организации должны больше обратить внимание на работу вечерних школ рабочей молодежи и заводской библиотеки, чаще проводить лекции, беседы, устраивать концерты, литературные диспуты. Комитет ВЛКСМ следует заняться работой заводского клуба, помочь его руководству составить и осуществить план мероприятий для молодежи.

С большим вниманием выслушали комсомольские активисты речь директора завода.

— Чего мы, хозяйственники, хотели бы сейчас от комсомольцев?

В дни преджарбийского социалистического соревнования коллективы лучших цехов выполняли задания с превышением. Сейчас они берут обязательства, досрочно выполнять годовой план.

И знаю, вы одобрите это начинение.

Но за одобрение должна последовать и помощь. Выпуск производственных рабочих в единица времени должен возрастать непрерывно.

Введение заданий в меньшее число часов поможет больше сконцентрировать усилия на выполнении электротехнических, лучше использовать оборудование и т. д.

Мы хотим, чтобы комсомольцы больше занимались бытовыми условиями рабочих, больше уделяли внимания детям рабочих завода.

Используйте успехи прошлого года для успеха впереди.

Секрет наших успехов заключается, прежде всего, в учебе, в высокой производительности труда и в дружбе членов бригад. Разве позволяет себе кто-нибудь из моих товарищей не выполнять задания или опоздать на работу? Никогда!

Однако всех членов своей бригады болоты предложил пройти в начале 1945 года обходезвездовский сортимент ордена труда фронтовых бригад комсомольцев и молодежи.

Другая бригада комсомольца Гадалова — одна из старейших фронтовых бригад завода. Она организовалась в то время, когда германские Красной Армии настала немецким сокрушительный удар.

Она сформировалась из самых крепких молодежи.

Она сформировалась из самых крепких молодежи.